

БАНКОВИ ИСТОРИИ



 **НОВИНИ**

Най-сетне: лято е!



Сезонът на дългите слънчеви дни и озвучените със смях нощи отново е тук! Градските паркове и градини са изпълнени с живот. Отново е време да поемем на път към заслужена почивка и независимо дали ще изберем морето, планината или екскурзия в непозната страна, планирането е много важно. И понеже знаем, че в този сезон разходите на всеки от нас се повишават, решихме да предложим на нашите клиенти някои съвети как да пестят, докато се забавляват, с кредитните карти от Пощенска банка и програмата ни за лоялност MyRewards. Всичко за това как да планираме отпуската си, какво трябва да знаем, като резервираме хотели и самолетни билети, в кои обекти ще получим допълнителни отстъпки и промоции ще намерите на стр. 4 и 5. А за авантюристите, които търсят по-непознати места за отдих в България, сме подготвили и специален подарък.

Пожелаваме Ви незабравимо лято!

Екип на Пощенска банка

Иновациите в банковия бизнес



Госпожа Петя Димитрова, главен изпълнителен директор във Пощенска банка, взе участие във финансовия форум „Иновации“, който се състоя в края на месец юни в гр. София. Тя изнесе презентация в рамките на дискуссионния панел „Иновациите в банковия бизнес“. „Иновациите са залегнали в мисията, визията и ценностите на нашата банка. Въпреки големината и мащаба си, ние се стремим да бъдем най-сигурната, достъпна и иновативна финансова организация в България – предпочитан работодател и партньор на клиентите във всеки етап от живота им“, сподели тя.

Събитието беше организирано от Асоциация „Банка на гостината“ и Висше училище по застраховане и финанси, с подкрепата на Пощенска банка. По време на форума се срещнаха висшите мениджъри на топ банките в страната, представители на Световната банка, Европейския инвестиционен фонд и др.

**КРЕДИТНИ
КАРТИ**

ПАЗАРУВАЙ И ПЕЧЕЛИ



В рамките на промоцията всеки клиент с кредитна карта от Пощенска банка, участваща в Програмата MyRewards, получава 1 допълнителна бонус-точка за всеки похарчен лев при плащане с картата в бензиностанции и супермаркети в България, и на битови сметки на e-postbank.bg. Отстъпката от 6% от направените плащания е изчислена при плащане със Златна American Express при условията на промоцията и при обменяне на точки за награда от 500 лв. при условията на Програмата. Списък с участващи локации и пълна информация за условията вижте на www.myrewards.bg

www.myrewards.bg | * 7224 Период на промоцията до 31.07.2014 г.

go **6%** ратно



с Програмата MyRewards при покупки в супермаркети





Кметът на община Добрич Детелина Николова бе гост на срещата с бизнеса в града, организирана от Пощенска банка

В края на м. юни в гр. Добрич се осъществи една от вече превърналите се в традиция срещи на мениджърите на Пощенска банка с представители на бизнеса, браншови организации и предприемачи в страната. Г-н Димитър Шумаров, изпълнителен директор, заедно с мениджъри на ключови звена посетиха двата клона на банката в града и се включиха в организирания форум в подкрепа на местния бизнес. Специален гост на събитието бе кметът госпожа Детелина Николова.



Атанас Карагьозов, зам. началник „Клонова мрежа“

Подкрепа

Екипът на Пощенска банка изказва своята съпричастност към жителите на Варна, Добрич и региона след природното бедствие, което сполетя България. Банката оказва финансова подкрепа за подновяване на инвентара

на две от наводнените централни детски градини в гр. Добрич – „Звездица“ и „Приказен свят“. Оползотворяването на средствата ще се управлява от местния офис на Конфедерацията на работодателите и индустриалците в България (КРИБ).



Ден на Пощенска банка в Добрич



Екипът на клон Добрич

Въпреки събитията от последните седмици, икономиката на Добрич е устойчива на негативните ефекти от икономическата криза. Запазва се нивото на заетост в региона от 2010 г., а за последните 12 месеца има ръст в работните места от 8.3%.

Приходите на предприятията са нараснали с над 20% спрямо 2008 г. Това показва прогностичните данни на Пощенска банка и Industry Watch за бизнес климата в областта, оповестени на срещата, на която присъстваха над 100 представители на бизнеса.



Екипът на клон Добрич – Свобода



27% ръст на жилищното кредитиране

Ръст в търсенето на жилищно кредитиране в последния месец отчита Пощенска банка. Нарастването в края на юни 2014 г. е с 27% спрямо същия месец миналата година. Най-голям е интересът в София и Плевен, следвани от Варна, Бургас и Стара Загора. Там е концентриран и пазарът на жилищно кредитиране, като 72% от усвоените кредити към момента са именно в тези градове на страната. Този успех се

дължи основно на подхода на банката да улесни максимално клиентите си, като им осигури бързо онлайн кандидатстване - близо 10% от апликациите са погасени по този начин. В допълнение, гостът до експертите по жилищно кредитиране е много лесен, благодарение на новата услуга за видео консултации по Skype, която банката стартира преди месец. По този начин чрез осигурената онлайн видео връзка



клиентите могат да задават своите въпроси към банковите консултанти в удобно за тях време, без да се налага да посещават клон на банката.

клиенти. Успешен пример за това е и новаторският ни продукт „Спестовен жилищен кредит“, който няма аналог на пазара. С него предоставяме на клиентите си възможност за контрол, като те могат да намаляват лихвата си и в резултат да погасят кредита си по-бързо. Нашето решение може да осигури на кредитополучателя до 6 години по-бързо изплащане”, заяви Румен Радушев, началник управление „Жилищно кредитиране“ в Пощенска банка.

„Въвеждането на онлайн видео консултации е част от стратегията на Пощенска банка за предлагане на иновативни решения в сферата на жилищното финансиране. Всяко нововъведение, което разработваме, е резултат от задълбочено проучване на потребностите на нашите

Най-зелените компании



Емил Пилафов, началник управление „Централни операции“ в Пощенска банка, награждава Васил Симов, председател на УС и изпълнителен директор на БАКБ, в конкурса на сп. b2b magazine „Най-зелените компании 2014“.

На официална церемония b2b Magazine награди компаниите и организациите в България, които имат отговорно отношение към околната среда. Като носител на титлата „Най-зелена финансова институция“ и лидер в тази област сред банките в страната, Пощенска банка бе поканена да участва в събитието, като награди една от най-ярко отличилите се със зелените си политики банки.

Емил Пилафов, началник

управление „Централни операции“ и председател на Зеления борд на Пощенска банка, участва с презентация в конференцията част на събитието на тема „Екологична политика на Пощенска банка“. Той представи добрите практики на компанията за ограничаване на екологичните ефекти от дейността ѝ, както и политиката за кредитиране, която изисква бенефициентите да спазват екологичното законодателство и да не замърсяват.

В услуга на клиента

Екипът на отдел „Групови продажби“ организира специални „Дни на Пощенска банка“ в компаниите CSoft и HP.

Целта бе да предоставят на служителите им спе-

циални преференции за банково обслужване, както и да ги консултират индивидуално за финансовите продукти, които ги интересуват.



Виктор Данов, началник отдел „Групови продажби“, представя параметрите на програма „Премия в офиса“ на фирма CSoft, Варна.

Най-сетне: лято е!

Да оптимизираме разходите за лятната почивка

Горещото юлско слънце отново е тук и с неговото появяване всеки от нас започва да мисли за дългоочакваната лятна почивка. Всеки се забавлява и почива по различен начин, но всички възможности за почивка

имат една обща характеристика – изискват определен бюджет. Затова Пощенска банка предоставя промоционални условия по кредитните си карти за летния сезон.



Зареждаме гориво с отстъпка до **6%**

Всеки клиент с кредитна карта, издадена от Пощенска банка, зарегил в бензиностанции Shell, OMV, ЕКО, LukOil, Petrol, Gazprom, Rompetrol и др. получава допълнителни бонус точки MyRewards, кои-

то могат да му върнат до 6% от направените разходи за зареждане на автомобила. Още много бензиностанции участват в промоцията – проверете кои са те на www.postbank.bg, преди да поемете на път.

Пазаруваме от супермаркети с отстъпка до **6%**



Ежедневното пазаруване може да ни спести пари за ваканцията. До 31 юли всички сметки в супермаркетите в цялата страна могат да са с до 6% отстъпка, ако запла-

тим с кредитни карти от Пощенска банка. Магазините Фантастико, Billa, Пикадили, Carefour, Kaufland и Penny Market са само част от включените в промоцията търговци.

Да спестим от застраховки

Кредитните карти осигуряват комфорт, който често пренебрегваме – застраховането. American Express и Visa на Пощенска банка са придружени от безплатна застраховка

при пътуване в чужбина и безплатна пътна помощ на територията на България, а също и застраховка – изгубен багаж или кражба с взлом.

Плащаме битови сметки с отстъпка до **6%**

С кредитните карти от Пощенска банка сега можем да платим битовите си сметки през e-Postbank с отстъпка до 6%. Това ще

спести разходи, които могат да се оползотворят по време на нашия отпуск.

Начинът, по който промоцията работи, е лесен

При покупки на стоки или услуги в партньорски обекти, всеки картодържател на Пощенска банка получава автоматично една до-

пълнителна бонус точка по Програма MyRewards до 31 юли 2014 г. В края на периода на кампанията, всеки клиент има възможност да

обърне своите бонус точки в реални пари, които да използва при следващо пазаруване. За информация относно пълните правила

на промоцията посетете www.postbank.bg или попитайте нашите служители!

Пестим от резервации за хотели и пътуване

Пощенска банка предоставя и целогодишна възможност на ползвателите на кредитни карти American Express да ползват отстъпки от 4 до 25% за хотелско настаняване, екскурзии и почивки. Притежателите на American

Express получават отстъпки от нощувки в хотели в цялата страна, както и отстъпки от услугите на туроператори. С каталога American Express

Selects можете лесно да планирате екскурзията си по най-добрия начин:
www.americanexpress.bg



Сладка отстъпка в ресторант

За притежателите на кредитна карта American Express вечерята със сигурност не би им се сторила „солена“, тъй като се възползват от отстъпки от 5 до 10% в избрани ресторанти. Вижте списъка на

www.americanexpress.bg

Почиваме в уюта на дома



-10%



Някои от нас почиват най-добре в уюта на своя собствен дом. Освежете го сега с огромното количество идеи за дома, терасата и градината от ИКЕА с отстъпка 10% при плащане с кредитни карти от Пощенска банка.

Пестим, докато пазаруваме, целогодишно

С Програма MyRewards на Пощенска банка можете да пазарувате целогодишно и да тръпнете допълнителни бонус точки в обектите на нашите партньори:

Фантастико, Folli Follie, Nike, Orange center, ЕКО и Andrews. Информация за всички участващи в Програмата компании можете да намерите на сайта www.myrewards.bg

ФАНТАСТИКО

Folli Follie



ANDREWS
FASHION STUDIO

Orange center





отстъпка

при покупка с всички кредитни
карти от Пощенска банка в ИКЕА

От 11.07. до 31.07.2014 г.



Промоцията е валидна от 11.07.2014 - 31.07.2014г. за покупки с всички видове кредитни карти, издавани от Пощенска банка, направени в магазин ИКЕА, България. Отстъпките се прилагат само към покупки в посочения търговски обект на ПОС терминали на Пощенска банка. Отстъпката не се прилага при плащане на услуги по доставка, измерване и монтаж, както и за покупки на равни месечни вноски. Пълна информация може да получите в зоната за финансово обслужване на Банката в магазин ИКЕА и на www.postbank.bg/www.myrewards.bg



Mont Blanc
July 1st, 2014



На върха с Пощенска банка

Йоанис Серафимидис, началник управление „Клонова мрежа“ покоря върх Монблан. Той отнесе знамето на Пощенска банка на заветните 4810 м. и така сподели емоцията си от това смело преживяване с целия ни екип.

Приложение за приключения „Непознатата България“

Скъпи читатели,

Този месец служителите на Пощенска банка ви подаряват лятно вдъхновение с пожелание да обиколите едни от най-атрактивните, макар не особено популярни ваканционни дестинации в България. Приложението към в. „Банкови истории“ съдържа любими на екипа ни места. Ще се радваме да посетите препоръчаните от нас туристически обекти и да споделите снимките си на summer@postbank.bg. Можете да ни изпращате ваши снимки и от други непознати дестинации, които

сте посетили в България. Ние се ангажираме да публикуваме най-лъчезарните снимки на страниците на нашия вестник. Молим ви кадрите, които изпращате, да бъдат с добра резолюция, но да са не по-големи от 2 МВ. Снимките няма да бъдат използвани за други цели.

Очакваме вашите снимки до 31-ви август 2014 г.

С пожелание за весело лято,

Екипът на Пощенска банка



| Печат |



| Дизайн и преглед |

Пишете ни на PR@postbank.bg, за да ни задавате въпроси по темите, които ви вълнуват, или отправяте препоръки за съдържанието на вестника.



Отборът по баскетбол на Пощенска банка спечели бронзов медал на 11-тата Олимпиада на ББЛФ



Най-голямата ни гордост са постиженията на Николета Данчева (15 г.), дъщеря на Александър Данчев, началник отдел „Големи корпоративни клиенти“, която грабна купите за първи места - по еърсофт стрелба и по салса.

Олимпиада на Бизнес лидерите

Пощенска банка за поредна година се включи в Олимпиадата, организирана от Българския форум на бизнес лидерите (ББЛФ), в която тази година имаше рекордните 500 участници. Баскетболният отбор на банката взе бронзов медал след победа над отборите на Walltopia и Dundee Precious. Футболистите ни също се представиха достойно, изигравайки оспорвани и равностойни мачове с отборите на Спийди, Хилтън, TNT, НР, VBLF. Минимална загуба в последния мач от заелия в последствие първо място отбор на НР лиши отбора от участие в разпределението за медалите.



Футболният отбор на банката се включи в много оспорвана борба за медалите

